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СВЕДЕНИЯ

об источнике и дате официального обнародования проекта решения о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Белосельское сельское поселение»


Проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Белосельское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования муниципального образования «Белосельское сельское поселение», принятый 18 сентября 2012 года № 55 года обнародован в соответствии с п.3 ст.34 Устава муниципального образования путем размещения на информационном стенде расположенном по адресу с.Белое, ул.Ленина, 44, в сельских библиотеках сельского поселения и на официальном сайте администрации МО  «Белосельское сельское поселение» selobeloe.ru .



Также, одновременно с проектом решения Совета народных депутатов муниципального образования «Белосельское сельское поселение» обнародован установленный Советом народных депутатов муниципального образования муниципального образования «Белосельское сельское поселение» порядок учета предложений по проекту указанного решения (устава) и  порядок участия граждан в его обсуждении.
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