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Об отмене постановлений администрации МО «Белосельское сельское поселение» №25 от 03.03.2014 г., №71 от 21.03.2016 г., №96 от 26.09.2018 г.
В связи со вступлением в законную силу постановлений администрации МО «Белосельское сельское поселение» № 202 от 21.11.2016г. «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования «Белосельское сельское поселение» муниципальной услуги «Выдача справки о составе семьи, справки с места жительства»», № 87 от 17.08.2018г. «Об утверждении Положения «О военно-учетном столе Белосельского сельского поселения», № 64 от 05.09.2019г. «Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования «Белосельское сельское поселение», предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Признать утратившими силу следующие постановления администрации МО «Белосельское сельское поселение»:

· № 25 от 03.03.2014 г. «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «По выдаче документов (выписки из похозяйственной книги, справок и иных документов»»;

· № 71 от 21.03.2016 г. «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на территории Белосельского сельского поселения»»;

· № 96 от 26.09.2018 г. «Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества МО «Белосельское сельское поселение», свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Белосельское сельское поселение» Кондратенко О.В.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.
Глава муниципального образования

«Белосельское сельское поселение»                                              А.Э. Колесников

Проект подготовлен и внесен:

Заместитель главы

администрации                                                                                      Кондратенко О.В.
