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О мерах по уничтожению амброзии и другой сорной растительности на территории Белосельского сельского поселения
В целях принятия мер по уничтожению амброзии и другой сорной растительности на территории Белосельского сельского поселения в период с 20.06.2019 года по 01.09.2019 года:

1.
Руководителям предприятий, организаций и учреждений независимо от форм собственности, руководителям крестьянско-фермерских и личных хозяйств, домовладельцам, владельцам магазинов и других торговых точек, а также председателям ТОС, расположенных на территории Белосельского сельского поселения, рекомендовать:

Организовать своими силами и средствами работы по уничтожению амброзии и другой сорной растительности на закрепленных и прилегающих земельных участках, обратив особое внимание на проведение этой работы в частном секторе, на участках, выделенных под строительство, пустырях, пастбищах, территориях, прилегающих к складам, магазинам, школам, больницам, детским учреждениям и другим объектам.

2.
Заместителю главы администрации МО «Белосельское сельское поселение» (Кондратенко О.В.) организовать скашивание амброзии и другой сорной растительности в местах общего пользования населенных пунктов Белосельского сельского поселения на улицах, пустырях, парках, кладбищах.

3.
Ведущему специалисту по земельным и имущественным вопросам 

(Каменчук О.П.) установить контроль за использованием земель, не допускать зарастания их амброзией и другими сорняками. На землепользователей, не обеспечивающих своевременное уничтожение сорной растительности, представлять материалы для привлечения к ответственности.

4.
Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания.

Глава муниципального образования

«Белосельское сельское поселение»
А.Э. Колесников
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